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ESERCITAZIONE 2.2

(Cognome) (Nome) (Numero di matricola)
1 2 3
e Determinare 1l vettore v=-11] 3 + -1 21 2
2 0 2
e Dati vy = 12 Vg = _i € R? allora {vy, va} & una base di R?| Vero | Falso
e Dati vy = ! Uy = 2 € R? allora {vy, vs} & una base di R?| Vero | Falso
2 -1
e Dati vy = ; Uy = ? € R? allora {vy, vs} & un insieme di generatori di R?| Vero | Falso
e Dati vy = ; Uy = ? U3 = X € R? allora {vy, vs,v3} & una base di R?| Vero | Falso
e Dati v; = ! , Uy = 2 . vz = ! € R? allora {vy, vs,v3} & un insieme di generatori di R?
2 -1 -1
Vero | Falso
1 2
eDativi=| o |, va= 1 € R3, determinare la dimensione di Wy = (vy , va)
1 1
1 -2
eDativi=| o |, va= 0 € R3, determinare la dimensione di Wa = (v1 , va)
1 -2
1 2 3
e Determinare la dimensione di Wz = (| 3 |, -1 1, 2
2 0 2
1 2 0 1
e Determinare la dimensione di Wy, ={| 0 |, -1 1, 2 1, 2
2 0 2 3
1 1 2 -3
e Determinare la dimensionedi Ws =(| o [, | -1 |, | 0 |, 3 b




Ty

e Dato Ws = {| =2, € R3: 3%, — 329+ 23 = 0, determinare una base di Ws.

T3
0 1

e Dato W7 =(| 1 |, 1 |) C R?, determinare I’equazione intrinseca di Wy
2 5

, s r1+xz+23=0 , ,
e Dato il sottospazio di R® Wg = determinare una base di Ws.

l‘l—l‘z—l‘gzo

. o r1tast+aestas=0 . .
e Dato il sottospazio di R* Wy = determinare una base di Ws.

l‘l—l‘z—l‘gzo

e Daeterminare per quali valori di ¢ 1 vettori vy = , Ug = € R? sono una base di R2,



